EO58F BEHEM

BACHY TS LA R0 AT A58 AT W i ia S AN AE P R AT RE M L B ACTT 4548 4 21k
LB AT D 8907 R — N S R T RE AL B T T SRS RE R R AR R L S L A
PHAT X 4 ] 5 2y RE DR e 28 58 X S 2R T .

TR ER 2540 & S B R T S L O AT — 1F AR RS A 7 s, W R R P 1 — P R AR 4544
FrBRER il B S AT SR Se . N, /D 2011 AE A ARG 3000 TG At B A A 4F
FER 1000 5 M BEARE RS 500 A4 SE B 2011 ARHHE 50 JTTCHY 5 T B RIMP—4F 7 W SR Al AR
1E 2020 4FRTK b7 o B AYAFWCAIG K fe D Rk B 22 /00 BORE A TR 55 AL B 0 21 45 4 255K i
JERJTMER) . 7E Python 1 5w, Al LLSEBUAR ER A5 F O TE )T I AN . while 4] F for i4]

5.1 while B &1

while fF P5 45 #4 J2 AR 4l 4% 1 >F 1 B J2 5 5 B 4k 2k 8 & BT I A e, BORT DA R S5 1T
. TCIRE I 0 R EIOR 75 T, AR AT LA while 15 8] R 4B AT 15 A B,

while P54 AL AL X

o FAR while 154 ;

o P& while 1B4],

1. 37K while i 4y

2

while 53R AN
ERCIES

while T /A B PAT ISR SETH A MF A A E 4 AR MR A N True, WIRAT I
AP IR IR 2R AL BB TR AR A A U S P S 0 R AT IR B 5 AR R IR S
{H} False, MAB RSG50, $0FT while 150 2 J5 095 261K A . Ho b g9 i ) Sk o 9 R 4K

EE

o FMARAX S HAWERREI X REHRE X AL T AZ AL 2 R 6y R K X
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MR ARG LHME 5

A8 T while PYAEAT  JA IR AR P 89 BT A 35 &) AT AR B & A 4 T 5 R — 3w 4
# X

Seit H A AR R A XA E , B4R AT JB BR 4K . 3 while 89 28 SRR A 7T A — Kb R AL AT 5
S R Fe A A XYM AKIZ A True, W PG LR R G AT T X (BAHRRIER) . %
EAEBATHARS T ORI, E 2k Cul+C it Rk PR SIAT, %5 H
TR LR NI EFHERE RN P EEFOME N EEREXGERA
False, VA% %, 368 3R 00 & &,

(6] 5-11 HERFR 1+-2+3+-4+100 WA,

i R 25 9K

Stepl: PRI ,i=1,sum=0, i R/ARPMEL 1~100,sum fFHL 1~100 B9 RINAH.
Step2: HIBr i<<=100 MIEZE N E 2 W E W 1 BN sum, K5 10 1.

Step3: EHE Step2 HF| i<<=100 M. B HIEH,

Step4: i th ZIE sum.,

(AR (1

#1. 41 =1

#2. sum = 0

#3. whilei<= 100:
$4. sum += 1
5 =44 i
#£6. print(sum)

BATREF E5RNE .

5050

(552 HEHEF. RS 1% 2% 3% en>=100 000 BL K F/N n {H,

fiff e 20 B

Stepl: WAL &, i=1,r=1, BRI E | ] THEBRE 2 r THTEH,
Step2: FIWT r<"100 000 AYE I ]y 5L, 35 0 5L, 5% Stepd , #7 A B, 56 Step6.
Step3: ¥ 1 1,4R)5F r=r* 1,

Step4: %% Step3,

Step5: RS U, il 055 A HL i

(T U

£1. i=1

#2. r =1

#3. whiler<= 100000:
®4. r * = i

#5. i=1+1
#6. print(i)
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BT AR .

10

(51 5-31 H A —DRE SRS T Z /M,
Z1. n = int(dinput())

#2. sum = 0
#3. while n:

H4. r=n% 10
#5. n=n//10
26. sum += r

#£7. print('sum ="', sum)

MR 7 s T4 R I T

WA — 293

sum = 14

2. ¥ )& while iE4)
%

while & F k=L :
WA 1
else:

AR 2

P& while 15 RN A else A 5 7E 5.3 WH N break 151 H X, 4 while 15
A JE R N FE RSB R False 125 RAG IR, 27 23 AT else Z G TG AIHE 2, WUERAE PR K
AT 1 R EIAT T break i) I 25 AR PRI L BEAS S IUAT else ST RYTE AR 2,

i) 5-2 AR AT I A% , PATROR AR 1

#1. i =1

#2. r =1

#3. while r<= 100000:
H4. r x =i

H5. i=4+1
£6. else:

H7. print(i)

5.2 for IR

for JEPRE5F b, 416 B 542 i 5 247 5 9 slnl ik AU X R 2 5, PR 36 5 A v %) e 51 sl nl ik
PR G B TT R 3 — AL 38 5 SR S i g 17 B
for 6 ¥R 45 ¥4 18 HT 15 B0 £ 247 .
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o TR EC A
o T AL Python M A &5 M) B nT AT R P B IC R,
for 1B ISR
for MR & in i [ 4544 :
WEAE 1

[else:

A 2]

for JAER A FRAT IS AR « Wikt J7 45 44 P 8 — 4R IOT 3 L HCAE A8 &, IR FR BUI 2 T R

£ A A AT B v )0 B A2 AL 3l T 23544 P R U S T R A

AR else #8 7 PAT J5 AN while 1HAJZERL, 2R 4280 50 R W I )5 45 AT 0 2R

R IIAT else JERYTERIBR 25 5 IZETEA)B 1 WP 40AT T break /4] Wi &5 R AIG A, AN 23
1T else JGRYTRAIHL 2,

.

FE.

(1) for EERM IR RLE TR INEMRTERAT LT EAS,

(2) Z2F BB REMIR, T A& F range () F 3 = A 89 range & % & fe 4 4% 5 15
range() F A H X, .

range(stop)

X =

range(start, stop[, step])

BR—E KM O 46 3] stop—1 89 iF 2 B4, & X = & N start FF45 3] stop—1 & 9]

&4 step #9 %%k, H#BE & 62 range S 3, Bl e,

>>> range(5)
range(0, 5)

>>> range(3,10,3)
range(3, 10, 3)

(3) ZHTAHAENEAFINTPHAL, RREARLLS FHEHFHALEARE, WIEF

#E A KA for AR,

D BREEVWRARZNS SN EMRTERTZO ST T EEGOELR . M AAELETMA

Ag MEBRBERLZOE R EXERFINEMFTERTZOME, BRBARETZTH TR
HABEREN, Flde.

90

#1. x = [1, 2]
#2. for i in x:

#3. print(i, end="")
$4, i=1-3
#5. print(i)

#6. print(x)
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(5) for JHER P, Z4H A oG B3 MG L F 3 Y, W IR e AT H Ut b R A
Z, TEAINFETILAHFRL,
4'3(\4/@5":

#1. x = [1, 2, 3, 4]

£2. for i in x:

#3. print(i, end="")
H4, print(x. pop())
#5, print(x)

#6. print('The loop end!")
#7. print(x)

[1, 2]
The loop end!
[1, 2]

LR R E3 4T R R RF B PR KR IRAF W L E AL, £4 4T 8 pop() F ik 2 5 7
AR MK ADERAREMA, BT RBRPATE.INEAPRATTHEAT
., MBABFRGHITREAEFINGTLENKA L ARBAITHBBRERERT,

RAL =,

#1. x = [1, 2]
#2. for i in x:

#3. print(i, end="")
H4. if 1 1= 5: x. append(5) £ 5 3 R Hh B ot &
#5. print(x)

#6. print('The loop end! ")
#7. print(x)

5]
» 5, 5]
;5,5

5

2
2
2
2,5, 5]
The loop end!

[1, 2, 5, 5]

’
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LR RABGAIITAM BN PIRAREG L EMA, S4 T2 B IARBGMAERA S
R AEREIm—/A5, RGN REFH/ARA S G LE, BT AT AT 5 K AEER AT, &R
AERBEFIM—ANS, REREREANTE IABRERHRATT 4 R,

R =

#1. x=[1, 2]

£2. for i in x:

#3. print(i, end="")
#4. ifit= 5:x = x + [5] £ HRAE I T R
#®5, print(x)

#6. print('The loop end! ")
7. print(x)

EATE R

1[1, 2, 5]
2[1, 2,5, 5]
The loop end!
[1, 2, 5, 5]

LRRAE R ZGRANRET EA TGN ERmTESTRNRR, KRB0 5] R m
TERARFEW  E 2B RAVBIRRE; MRBAZ PO RAMTERIERRE M,
NS ACEFIE7 W &

(5] 5-41 H for AR 1+2+34+++99-+100,

1. sum = 0
#£2. for i in range(1, 101): # range() R A BN (S 101

3. sum += i
4. print(sum)

BATRERE A5 RINT

5050

EE: 2247 rangeO B H 2 AHAHGE 101, W R4 100, B 4 rangeO) & 4 49 78 B
A AT A A

(51 5-51 i for it AR — A REE &AL BT Z

1. n = input("HEIA—PEEC ")

#2. sum = 0

#3. for i inn:

H4. sum += int(i)
#£5. print(sum)

MR 7 s T4 R I T
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A — R 382
13

R FASLAFNEN for BARABIFHEPHENAFH, FANA ntOBBRE
AR B T AT AL BB

(6] 5-61 %S R Fe R T =K ANAE S . i Al A8 $50J2 78 HL 4% 507 B9 57 7 il
TR S, B, 153=1"+5"+3% , BT LA 153 KM%,

#1. for i in range(100, 1000):

H2. a, temp = divmod(i, 100)

3. b, ¢ = divmod(temp, 10)

$4. ifa %% 3 + b *%x 3 + ¢ %% 3 == 1i:
H5. print (1)

BT AR AT

153
370
371
407

5.3 fARIE#HIEA

SE 5/ F 2 B9 1B AR A break. continue Hl pass 154 &A1 0] DL 2R 15 3 04T )
Fi. Hr,break Fl continue 154) HAEH TG IR , pass 1 A) 18 0] F T H A% ] 4544

5.3.1 Dbreak & 4]

PEFAR ] break i), W] LLBK AL 5 break 15 45] 108 2 96 B, D17 42 HIF 45 9% 0
o BRGNS ARSE AT S AT 06 PR B SR Seif

break A — & J& M if 15 4] IR else 3 A)—E 45 & A,

(61 5-70 H A — AR o, FIWTE RSN R A RBE HAER 1 A B BBk
%

figp FOUREL B - P n 25 D BB W] LU B RE LA T FIB ] e ORBR DL 2~n — 1 1Y
BT A B, B A — D BRES B n BEBR 5 B n] LIS RO 2R, H5E 0 AR R WREA
—ARERE B n BEBRAEL U AL

#1. n = int(input( "iHFHA— D "))

#2. for i in range(2, n):

#3. ifn % 1 == 0:

#4. print(n, '"NREFEE")
#5. break

H£6. else:

27. print(n, "“ZZE4L")
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I — A 25 2R

AR 13
13 R EREL

M Z i 2521

WA — R 24
24 RNIEZEE

5.3.2 continue 1% 4]

PEFAR 8 ] continue H /8], AT LA FI 45 oA UG B AR AR 19 AT L AS FESRAT AR 1 )
S A8 B AR r i At ) Bk 1] 2040 R 45 4G 15 A R O B0 O 1 O AR R BRI A5 R e 2
Ak SLE I

5 break i&A)2 1), continue & 4] — Bt & if IBA) S5 S, continue iF 4] H 245
WA YRGS 1AL 1R BEAE I IAT 5 break 15 m) W2 {6 B A6 PR 52 AT 2 0k

(5] 5-81 B continue B3 i =AM AKNMIAEEL .

#1. for i in range(100, 1000):

H2. a, temp = divmod(i, 100)

3. b, ¢ = divmod(temp, 10)

$4, ifa *xx 3 + b xx 3 + ¢ %% 3 != i:
H5. continue

£6. print (i)

BT AR AE

153
370
371
407

FEFF 2 4 A7 B 25 PR L I 825 AT # 5 47 Y continue 35 4), I 1 E 72 5 % Il 2 778 26
LSRR TRAG L B = 6 A7 B0 AR BBkt 7. T # 4 A7 S PE R BSE I, # 6 4T Y print O B8
B ot AT BRIV K A%

5.3.3 pass 54

pass W) MFRZS 4] AT pass WA AR 45246 . 75 226 pass tHAI OIS L .

o pass WA ORUESE ] 45 48 10 58 B P . AR SEg 00 R L AU I B b b AT D —
AT AH 2 92 B TG S AR 33 A T LA T pass 1R AH S T A A2 A

o BEHAL B pass 4] 567, Python 484t T RIS T B, P Al LUSE 7 78
J B AT A AR H AR B A b 7 B8 W 58 i, 7R ) AT DL S AE A AR b
pass WA) di 67 s SR )5 FE— > — DB Ae AR
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5.4 RMHEB®RE

FER IR AR ARVHRE R . — DIEIR A BT A) A5 55 — AN B0 58 ) L B 8 36 19 i
£, RIEATER S KR TR E, — MEF R E PG IEIRMNZMEIR. NIZE
T AR SRR E L B 2 R 6 3R . BOH A0 PR 4k 5 0 DU 41 26 A = AR 35

7 AP B 5 L T R AR JLAS [

(1) SMEPRERAT — U PR P00 22 I0AT — A~ 52 BE A 9 35 5

(2) AT LIl FH AN [ 4 478 A /0 A 4 5 A i 2 B 3% [

(3) fliH break ifify, HAEBE i breale i /A BT AR 2 B9 98 26 , 111 A fiE Bk H B8 A 1% £ 78 36
BT A JEEE

() REDRER LT T R 4 B 5 DR A 45 E 2 3 R s T A IR OO 3R )2

(61 5-90 il &7 . FTEN AN T ULk & .

1+1=1

1%2=22%2=4

1%3=32%3=6 3%3=9

1#4=42%4=8 3x4=124%4=16

1%5=52%5=10 3%5=154%5=20 5% 5=25

1%6=62%6=12 3%x6=184%6=245+%6=30 6 6=36

1%7=72%7=14 3% 7=21 4% 7=28 5% 7=35 6% 7=42 7 % 7=49

148=82%8=16 3%8=24 4 x8=325+%8=40 6 x §=48 7 x 8=56 § * =64

1%9=92%9=18 3% 9=27 4% 9=36 5% 9=45 6 » 9=54 7 % 9=63 § * 9=72 9 » 9=81

ik RIS B P S P OOUEL AT B o B R AR PR A R G0 T i SMIR BE B i 3T ER
UL R BT R T T R ER L RO JLUR A R — AT ITEN I N A

#1. for i in range(1, 10):

H2. for j in range(1, i + 1):

#3. s = str(j) + "x'+ str(i) + '='+ str(i * j)
H4. print(s, end="")

#5. print()

AR S —T A4 23 47848 str() R str (D) BY AT T 2

(%] 5-10] >R 100 AN Ay 2H E 5. IF6 3% 21 W R 5 817 5 08 b b 78 7
i,
e A0S % . RO SR AEER R NS PR AR B 1R 3.1 T R AN BR L AR R R K
2~99 JEM A EE) H TG NIEER, HIW i RS REwt j B,

#1. n =0

#2. for i in range(2, 100):
3. for j in range(2, 1i):
#4. ifi% j==0:
#5. break
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H6. else:

H7. print(i, end= '\t')

#8. n +=1 #n HRID D F EHAT, BRI — AT L n En 1
#9. if n == 5: #45 nfH2 5, W EIAT, I 0 R, T
£10. n=0

Z11. print()

BATREE S HRINT

2 3 5 7 11
13 17 19 23 29
31 37 41 43 47
53 59 61 67 71
73 79 83 89 97

5.5 1BINGHIIEFE 261

A6 P85 4 2 A 5 0L 45 ) v, 38 0ol T 00 B 45 ) 1 ) A A R T PR T B AR AR 25
TE R b S S AT e — B AR

(5] 5-111 &R EOJLRARE R A A AR B KA X BT

MU ARTBoR e R A 800 I BEAN T - R ged (mun) 78 m Fl n IR R A2
0 ged(mun) W4T ged(n,m¥%n) s 2 mYon BZ5 R 26 /N T n, K 85 KA 25501
EM BT (nom Yon) SO/, HE] mY%n RN 0, 1l m%n==0 W EWKE n ¥ 2K
WIS BN e R A 2980, Biln

gced(14,35)—>gced(35,14)—>ged(14,7)—>ged(7,0)

0 0 A
14%35 35%14 14%7

BT RIEMT .
Z£1. m, n = eval(input("iEHi A—XFHEH n,n:"))
#2. whilen:

£3. mn=nm%n
#£4. print(m)

I — A 25 2R

WA —X 8 n,n:14,35
7

W Y 4

A — %R m, n:32,15
1
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(6] 5-12Y  FEEE k. BEHLA B 20 LIPS Y48 %, P e A8 055 T2 80, 72 5 4 7
B A /) o 388 2 T

figp AU« AU T B BEAL A iU, 75 25 T AR random, I A I A 1) randint O
PRI BAE R VU L A BB B %

#1. import random
#2. goal = random.randint(1, 20)
#£3. x = int(input("K%5H:"))

#4. n =0

#5. while x != goal:

£6. n+=1

#®7. if x > goal:

£8. x = int(input( (MR A )

£9. elif x < goal

#10. x = int(input("fE/N! FHLE :

£11. print('ARER, X TR T 1R ~f0rmat(n))

He— By E R AT

PRAG =10

i I <5
ﬂﬁ/]\!ﬁ%:%
/N A 29

B, FEX TV AT 3K

(61 5-131 SE5iHRl. 2011 4Rk = 4R A Ry 8 J7 o, Horp 70 Y0 F F 47 300 7 » i) 1
Gt R 50 J5 70, 5K = HER B A B, B AT 50960 . B gk = B A MR BEAT D A R A K
P AR, LA RE AT 10 %6 1 [ 5 T B34 . 7k = W RARTE 6 4F P 3K B il i AF A 3 K IR /b Bk
B 22/ BRI R0 B/ NS PAL, RIS 31 xx. xx %0 .

it S s AR A KR o MW AL r=1,9R )54 r=r+0. 0001, 3155k = 6 4E
ET A B A A s o o (8 B REAE S B A k.

#1. r =1

#2. while True:

#3. st = 8 ¥ 0.7 # HE A LB

H4. sum = 0 # B

£5, f§ = 50 % 0.5 £ E A
6. r += 0.0001

H#7. for 1 in range(0, 6):

£8. sum += sr £ 4R IR Y B AR K

#9. ST = sr * T £ —4E R A 440
#10. £fj = £ % 1.1 #F—FER BT EMN &S
£11. if sum > = fj:

#12. print("FRRFEB AR KR ZE{:. 2%} format(r - 1))

£13. break

BATRERF L A5RINT
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RARF WA KR 10.98 %

5.6 3] 4]

1. Python A7 MREE9G I ¥l 15 AT 7 AR A WA T A

2. &R break 1 /A]Fl continue & HIVE ,

3. fB% abed J&—A~ 4 AEEE KB A BB L B ab AT ed. (5 2 AR R AN S B R Y
{H % F R4 abed, S5 BT, 0 R IZ K RIWITA 4 (95

4, —ANERMIFEA T h KR ALE T AR TE R P[] JFOR B B — 2 ST, W5 R
JF o CRZERS 10 ITE MY L0t T 20Kk 8 10 R m R L2 /DK

5. HEEA AT x T (x AFRED REE 0 1IN MK EE .0 FRBA LN
A5 SR R B INEUSUE 4

6. BUAT LB 113 22— /NI 60 AN I B L B W D AR A 2 — 43 B e A B T Y
AR, B — B N AR EOE T 30 BN BT KT 30 WA S N . LR AR ST X
— /NI P LT T S DR S SRR T 20 Ay R AT BT DL A, nT LT B AL

7. AR EREE 2 M bR a/b B /NS NS RS n BT RRZ D RERIT.
B ab Al n 55 o 7 B .

8. GFEGITHAG E N [a, bIM T BECT  BF 3 LR AL

9. TR LR R 3 LB E . 12 B0 2B B A R 6 B 2 B 10
W, B A5 A BI0OE S R B i 8, BN, 293 SR EBOF H (3+9) 8k 10 BRI A KE 2, 57
DL 293 S R AR 3 LB

10. 95 FEIF  fi A — A IE BN — A n,oR OZIE S B0 56 n AN R B, Fln, A
60, n=23, W Ni %t 47,

11. Bk 5 u—5.Hhfa 36— 4. /M1 oo =45, %5 F2)¥, 100 J63%£ 100 %%
i SRAESE KM N 20 5%

12. 5T .G 100 JC ART S AL 1 J6.2 JOM 5 JCRY T Sede i 4450

€ 98



